

“律动青春逐梦育英”2017元旦文艺晚会隆重举行



晚会主持



《青春士兵》



《激情一夏》



《梦想家》



《Laos 奇缘》



《Hope of rebirth》



《摆手女儿家》



《追梦》



《克罗地亚狂想曲》



《追梦》



《生命不止…》



院领导与演职人员合影



厚德载物 自强不息



第9期

(总第180期)

2016年12月

浙江育英职业技术学院主办
网址:www.zjyycc.com
邮箱:yyjb2008@163.com浙内准字(GX)第014号
月报
本期共六版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

全面提升市属高校教育国际化水平

我院承办杭州市第八届“高职论坛”

本报讯 12月9日,杭州市全面提升市属高校教育国际化水平推进会暨第八届“高职论坛”在下沙举行。省教育厅外事处处长舒培冬,浙江大学教育学院副院长顾建民,杭州市发展改革委员会副主任胡海定,杭州市教育局副局长郑利敏,市教育局高等教育处处长孙青峰出席。杭州市属7所高校相关领导和教师参加会议。我院院长盛健致欢迎词。

郑利敏指出,“十二五”期间,各市属高校教育国际化稳步推进,成效明显;在后G20时代,此次论坛也为十三五期间如何进一步做好教育国际化提出思考。要以更高端的平台引进优质教师资源,参与国际教育平台项目,以更宽视野推进国际交流;与一带一路沿线国家开展交流合作。

胡海定和顾建民分别作“抢抓机遇,提升杭州城市国际化水平”和“推进高等教育国际化”的主题报告。

7所市属高校分别交流了各校的国际交流项目。

孙青峰作论坛总结发言,并部署下一步工作。

(教务处 李娇英)

追寻梦想 奋发努力 2017新年致辞

院长 盛健



亲爱的同学们、老师们:
值此辞旧迎新之际,我谨代表学院,向一年来辛勤工作在教学、学生、行政等各个岗位的全体教职员,向勤奋好学、热情奔放、充满阳光的同学们,致以新年最诚挚的祝福!

第一次在这个校园里与大家共迎新年,我感到既温暖又欣喜。12月27日我与老师们在贤园餐厅一起包了饺子,吃饺子,晚上又与全院师生代表欢聚一堂观看2016年学院圆圆满成光荣而艰巨的服务G20杭州峰会重大任务;2016,学院1564名

师生献血,单日献血量再创在杭高校最高纪录;2016,育英的师生们敞开热情的怀抱,老挝15名留学生第一次开启“留学育英”的旅程。无数温暖,弥漫了整个校园的2016;当然也一定有无数的憧憬,我们在2016畅想.....

2016,我们的同学,在过去的这一年里奋发图强、追寻梦想,在第七屆“蓝桥杯”全国软件和信息技术专业人才大赛、全国大学生田径锦标赛、中国大学生武术锦标赛、浙江省高职高专院校航空技能大赛、第十三屆浙江省高校大学生程序设计竞赛、浙江省大学生职业生涯规划大赛、浙江省大学生游泳锦标赛中取得优异成绩。在浙江省大学生艺术舞台上华丽绽放,让“育英”的名字一次次载入各类竞赛的榜单。作为老师,我们一起分享你们的光荣与快乐,也在你们的成长中,感受一个人民教师的价值与幸福。

2016,学院2323名师生圆满完成一年里,身体健康、工作顺利、学习进步、阖家幸福、万事如意!

学院领导出席 直升机驾驶技术专业建设工作研讨会

本报讯 12月23日上午,学院院长盛健,党委书记王锡耀,党委副书记、副院长谢鑫出席由民航交通分院和教务处共同承办的直升机驾驶技术专业建设工作研讨会。学院招就处、教务处、院办、民航交通分院负责人及代表、直升机驾驶技术专业相关教师参加研讨会。

民航交通分院院长赵淑娟就专业认可程度与目标、课程模式与依据、目前存在不足与成因进行说明分析。招就处、教务处负责人就直升机驾驶技术专业招生相关工作、打通专业学分等进行探讨交流。

直升机驾驶技术专业主任教师和班主任教师分别就专业生源概况、培养目标、培养方式、课程设置、学生管理等作详尽汇报。

(民航分院 朱尧)

</